42 PACIIMCAHHUE YPOKOB

2 kype
H-2 Am-3 Irc-5 9I'C-6 CMP-10 KHII-11 I1I-16 K-20
KOHC.IIO 0011-BO ¢duz-pa 3K3-H IO | reorp.
¢uznke ¢us-pa XUMHSA JMEKTP. KJI.4ac MaTeM. | UCTOD.
B 9.00 UCTOP. ¢duz-pa OBX KJI.Uac XUMHUS B 9.00 | wucrop.
KJ1.9ac ucrop(on) | UcTop. ¢duz-pa KOHC.IIO IK3-H 110 UCTOD.
¢u3-paln | Ki.gac MaTeM. pusnke KJL.ac
B 14.00 B 14.00
3K3-H 110 ¢u3-pa 9K3-H 10 | XUMMSA UCT.(0,5)
¢usuxe | dus-pald5 | kiuac JJIEKTD. MaTeM. XAMUS HCTOP.
B 9.00 ¢bus-pa SJIEKTP. OBX B 9.00 XUMUS KJI.4ac UCTOP.
obm-B0 | mcrop. ¢u3-pa0,5 ¢buz-paln | xumus reorp.
UCTOP. ¢buz-pa XUMUS
KJI.Yac HCTOP.
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